
令和４年度 知立小学校保護者アンケート 
各質問について、4 つの選択肢、 

から選んで、〇を付けてください。 

 

１．お子さんは何年生ですか。 

１：1 年生  ２：2 年生  ３：3 年生  ４：4 年生  ５：５年生  ６：６年生 

本校の教育目標Ⅰ「進んで勉強する子」について              

２．お子さんは本をよく読んでいますか。 

４：よく読んでいる。  ３：読んでいる。  ２：あまり読んでいない。 １：読んでいない。 

 

３．お子さんは、授業が「わかりやすい」「楽しい」と感じていると思いますか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

 

４．お子さんは、先生や友達の話をきちんと聞けていると思いますか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

 

５．お子さんは、授業で意見や考えを進んで発表できていると思いますか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

 

６．お子さんは、学習用タブレット端末を適切かつ効果的に利用して学習を進めていると

思いますか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

 

７．お子さんは、進んで宿題や家庭学習（自主学習）に取り組んでいますか。 

 ４：積極的に取り組んでいる。  ３：取り組んでいる。  ２：あまり取り組んでいない。 

 １：取り組んでいない。 

本校の教育目標Ⅱ「思いやりのある子」について              

８．お子さんは、進んであいさつしたり、返事をしたりしていますか。 

 ４：積極的にしている。  ３：している。  ２：あまりしていない。  １：していない。 

 

９．お子さんは、友達の大切さを知り、思いやりの心が育っていると思いますか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

 

１０．お子さんは、係活動や当番活動などの活動を進んでしていると思いますか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 



本校の教育目標Ⅲ「力いっぱい運動する子」について            

１１．お子さんは、放課に外で元気よく遊んでいると聞いていますか。 

４：とても聞いている ３：そう聞いている  ２：あまり聞いていない １：聞いていない 

 

１２．お子さんは、体育の授業に意欲的に取り組んでいると思いますか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

 

１３．お子さんは、体力づくりのために、ご家庭でも外遊びや運動をしていますか。（習い

事を含め） 

 ４：とてもしている  ３：している  ２：あまりしていない  １：していない 

家庭・地域との連携、安心・安全について                 

１４．学校たよりやホームページなどをとおして、学校からの情報は伝わっていると思い

ますか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

 

１５．お子さんは、学校での出来事をよく話しますか。 

 ４：とてもよく話す。  ３：話す。  ２：あまり話さない。  １：話さない。 

 

１６．「知立小学校あんしんサポート隊」の人は子どもたちをよく見てくれていると思いま

すか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

その他                                 

１７．お子さんは、学校へ行くのを楽しみにしていると思いますか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

 

１８．学級担任は、お子さんのことをよく見ていると思いますか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

 

１９．学級担任は、お子さんの話を丁寧に聞いていると思いますか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

 

２０．学校行事（運動会など）や学年行事・活動に、お子さんは積極的に参加していると

思いますか。 

４：とてもそう思う  ３：そう思う  ２：あまりそう思わない  １：そう思わない 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 


